Итоги деятельности по противодействию коррупции

В Управлении Роскомнадзора по Амурской области последовательно реализуются мероприятия, направленные на противодействие коррупционным проявлениям. В течении  2012 года работа велась в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 13 марта 2012 г. № 297 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2012-2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции», указами Президента Российской Федерации и поручениями Правительства Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» в Управлении приняты меры по действенному функционированию комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов.  Информация о деятельности комиссии Управления по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов направляются ежеквартально в Роскомнадзор.

В Управлении проводится постоянный мониторинг информации в СМИ о деятельности Управления, в обращениях граждан и юридических лиц на предмет выявления сведений о фактах коррупции, личной заинтересованности, о нарушениях требований к служебному поведению и соблюдению ограничений, возложенных законом на государственных служащих.

 В целях предупреждения коррупционных правонарушений в Управлении ежемесячно проводится анализ и оценка результатов деятельности специалистов по контролю и надзору, разрешительной и регистрационной деятельности. 

  Уведомлений представителю нанимателя от гражданских служащих о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений  в 2012 году не поступало.

Информация о нарушении государственными гражданскими служащими Управления запретов и ограничений за указанный период из правоохранительных и контролирующих органов не поступала.

На основании Указа Президента Российской Федерации от 18.05.2009    № 559 осуществлен сбор справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных служащих Управления, а также членов их семей. Информация своевременно размещена на Интернет-сайте Управления.

Подготовлен отчет о выполнении плана по противодействию коррупции в Управлении.

