Итоги деятельности по противодействию коррупции

На постоянной основе осуществлялся мониторинг средств массовой информации на предмет выявления опубликованных в них сведений, обращений граждан о фактах коррупции, личной заинтересованности государственных гражданских служащих Управления. В результате проведённого мониторинга сведений о коррупционных правонарушениях со стороны государственных гражданских служащих Управления не выявлено.
В 2014 году проведено одно заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления и урегулированию конфликта интересов. Основанием для этого послужило уведомление государственного гражданского служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. В процессе разбирательства комиссией принято решение рекомендовать руководителю Управления Роскомнадзора по Амурской области дать согласие на выполнение  иной оплачиваемой работы. 

На основании Указа Президента Российской Федерации от 18.05.2009    № 559 осуществлен сбор справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных служащих Управления, а также членов их семей. Информация своевременно размещена на Интернет-сайте Управления.

В 2014 году издан  ряд новых приказов:

1. от 08.08.2014 № 31 «Об утверждении Перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
2. от 08.08.2014 №33 «О Порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области к совершению коррупционных правоеарушений;
В отчетный период состоялось 1 заседание комиссии по проведению конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Управлении. Сведения об имеющихся вакансиях на замещение должностей государственной гражданской службы размещались на интернет-сайте Управления.

Проведен ряд открытых аукционов и запросов котировок на поставку бензина автомобильного, текущий ремонт транспортных средств, текущий ремонт помещения, оказания информационных услуг и программного обеспечения, товаров для нужд Управления. Комиссией по размещению заказов проведен анализ, направленный на совершенствование условий, процедур и механизмов государственных закупок, а также показателей и итогов выполнения государственных контрактов первоначально заложенным в них параметрам и утверждённым показателям соответствующего бюджета.
Подготовлен отчет о выполнении плана по противодействию коррупции в Управлении.

Обращений государственных гражданских служащих Управления о фактах склонения их к совершению коррупционных правонарушений в комиссию по противодействию коррупции за 2014 год не поступало.

  В целях повышения эффективности профессиональной служебной деятельности государственных гражданских служащих по вопросам противодействия коррупции сотрудник Управления прошел обучение в Дальневосточном институте управления - филиале РАНХ и ГС по программе «Функции подразделений кадровых служб федеральных государственных органов по профилактике коррупционных и иных правонарушений (54 часа).

Обновлены материалы, отражающие актуальные вопросы профилактики коррупции, на стенде «Противодействие коррупции». 
