Результаты рассмотрения обращений граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей с жалобами на нарушения их прав и законных интересов во 2 квартале 2011.

В области СМИ 

От Зенина М.В. 2 июня 2011 года поступило сообщение по факту нарушения требований Закона Российской Федерации от 27 декабря 1991 г. № 2124-I «О средствах массовой информации» газетой «Зейские огни».

В газете «Зейские огни» №№ 066-067 от 01.06.2011 года отсутствует адрес издателя печатного издания. Указано только наименование. Таким образом, в выпусках газеты «Зейские огни» за №№ 066-067 от 01.06.2011 года, допущено нарушение требований Статьи 27 Закона Российской Федерации от 27 декабря 1991 г. № 2124-I «О средствах массовой информации». Для дачи объяснения был вызван главный редактор газеты Короткова Е.Т., которая пояснила, что в выходных данных газеты «Зейские огни» указаны адреса редакции и типографии. Редакция одновременно является и издателем газеты, поэтому адрес издателя в выходных сведениях повторно не указывается. Выходные сведения газеты составлялись в соответствии с п. 6.3.1 ГОСТ, регулирующим требования «выходным сведениям» газеты. ГОСТ не предусматривает указание для газет адреса издателя, только наименование.

Нами в рамках своих полномочий были приняты административные меры к  главному редактору газеты  Коротковой Е.Т., в виде предупреждения.

Обращение Инюточкина Д.В. в Прокуратуру Белогорского района о реализации в розничной продаже СМИ «Просто газета» с нарушением порядка выходных данных. Главный редактор газеты вынесено предупреждение. 

В области персональных данных 

· жалоба Ильиной Е.В. на незаконное использование персональных данных, по обращению проведена внеплановая проверка, в ходе которой нарушений обязательных требований в области персональных данных не выявлено.

· Терещенко С.В. обратилась о незаконном использовании персональных данных на сайте www.polikonto.ru, по результатам обращения собраны материалы и направлен иск в суд общей юрисдикции, находится на рассмотрении.

В области связи 

· поступило обращение Разумной О.В. на не предоставление услуг Интернета. По данному факту было проведено внеплановое мероприятие, по результатам которого нарушений со стороны оператора выявлено не было.

· Обратился Кобяков А.В. по вопросу неоказания телематических услуг связи (произведена оплата в виде аванса путем приобретения карт-оплаты) при проведении выездной проверки данного оператора связи не обнаружено по юридическому адресу.

· Обращение УФСБ России по Амурской области по компьютерному клубу «Паутина», проведена проверка по результатам которой нарушений не выявлено.

· Дивиченко Л.И. по вопросу некачественного предоставления услуг связи, при проведении проверки были выполнены контрольные наборы с телефонного аппарата абонента, нарушений не выявлено.

· Стайко Д.В. не оказание услуг Интернет с 26.04.2011-28.04.2011, в ходе проведения проверки было выявлено, что в результате аварийной ситуации не оказывались услуги, будет произведен перерасчет.

· Лысенко С.Н.  не оказание услуг Интернет с 26.04.2011-28.04.2011, в ходе проведения проверки было выявлено, что в результате аварийной ситуации не оказывались услуги, будет произведен перерасчет.

· Обращение  Тулуповой Г.Н. о скорости передачи данных, в ходе проверки нарушений по обеспечению уровня скорости передачи данных  не выявлено, показатели испытаний соответствуют согласованным с абонентом параметрами (договор).

· Красноруцкий Е.Н. с жалобой на скорость предоставления услуг передачи данных,  в ходе проверки нарушений по обеспечению уровня скорости передачи данных  не выявлено, показатели испытаний соответствуют согласованным с абонентом параметрами (договор).

· Дмитриченко Н.П., Ракова В.Я., Дмитриченко А.Г. об установлении дополнительных услуг на телефон сотовым оператором ОАО «Вымпелком-Коммуникации» в ходе проведения документарной проверки заявители от жалобы отказались.

