Сведения о наиболее часто встречающихся случаях нарушений обязательных требований

За 3 месяца 2023 года должностными лицами Управления Роскомнадзора по Амурской области составлено 37 протоколов об административных правонарушениях.
[bookmark: _GoBack]Наиболее часто встречающимися нарушениями обязательных требований, выявленными должностными лицами Управлением Роскомнадзора по Амурской области являются:
- нарушения требований ч.1 ст.46 Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи» (ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ);
- нарушения требований п. 4 Правил регистрации радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 20.10.2021 № 1800, п. 5 ст. 22 Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи» (ч. 2 ст. 13.4 КоАП РФ);
- нарушения требований ч.1 ст.24 Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи» (ч. 1. и ч. 3 ст. 13.4 КоАП РФ);
- нарушения требований п. 6, п. 46 Правил оказания услуг почтовой связи, утвержденных приказом Минкомсвязи России от 31.07.2014 № 234, п.1 нормативов частоты сбора письменной корреспонденции из почтовых ящиков, нормативов её обмена, перевозки и доставки, а также контрольных сроков пересылки письменной корреспонденции, утверждённой приказом Минцифры России от 29.04.2022 № 400 (ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ);
- нарушения требований п. 2, п. 8 «Правил оказания универсальных услуг связи, утвержденных постановлением Правительства РФ от 21.04.2005 № 241», п. 3, п. 5 Приложения № 1 Требований, утвержденных Приказом Минцифры от 10.09.2021 № 940 (ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ);
- нарушения требований п.п. 1, 2, 3 Порядка предоставления сведений о базе расчета обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания, утвержденного приказом Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации от 10.11.2021 № 1164 (ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ);
- несоблюдение объемов вещания, несоблюдение требования о вещании указанного в лицензии радиоканала (ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ);
- опубликование в средствах массовой информации программ теле - и (или) радиопередач, перечней и (или) каталогов информационной продукции без размещения знака информационной продукции либо со знаком информационной продукции, не соответствующим категории информационной продукции (ч. 2.1 ст. 13.21 КоАП РФ);
- на интернет-сайтах в формах, предполагающих сбор персональных данных, отсутствует возможность проставления согласия пользователя на обработку его персональных данных, кроме того, отсутствуют сведения об использовании интернет-сервисов (метрических программ) Yandex.Metrika и GoogleAnalytics, с помощью которых обрабатываются данные о посетителях и пользователях сайта интернет-сервисов, а в формах сбора персональных данных отсутствует возможность проставления пользователем согласия на обработку его персональных данных с использованием Yandex.Metrika и GoogleAnalytics (ч. 1 ст. 13.11 КоАП РФ);
- на интернет-сайтах, осуществляющих сбор персональных данных, отсутствует документ, определяющий политику обработки персональных данных и сведения о реализуемых требованиях к защите персональных данных (ч. 3 ст. 13.11 КоАП РФ);
Всего должностными лицами Управления Роскомнадзора по Амурской области и судебными органами за 3 месяца 2023 года вынесено 37 постановлений (решений) о назначении административного наказания. По которым наложены административные штрафы на общую сумму 518000 рублей.

