Объявление о конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы от 13 мая 2014года.
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы:
Отдел контроля (надзора) в сфере связи
Ведущий специалист-эксперт (1шт.ед.) – должностной оклад 4205 рублей в месяц и дополнительные выплаты в соответствии с действующим законодательством.
Квалификационные требования, предъявляемые к претенденту на замещение вакантной должности – высшее юридическое или высшее техническое образование, без предъявления требований к стажу.
Отдел организационной, финансовой, правовой работы и кадров
Старший специалист 1 разряда (1шт.ед.) – должностной оклад 3868 рублей в месяц и дополнительные выплаты в соответствии с действующим законодательством.
Квалификационные требования, предъявляемые к претенденту на замещение вакантной должности – высшее профессиональное образование в области информационных систем и технологий, без предъявления требований к стажу.
Условия прохождения государственной гражданской службы, ограничения и запреты, связанные с гражданской службой, определены Федеральным Законом от 27 июля 2004г. №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации.
 Участники конкурса подают в конкурсную комиссию, заявление и представляют документы в соответствии с п.7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной службы, утвержденного Указом Президента РФ от 01.02.2005 №112
Документы для участия в конкурсе предоставляются лично в течение 21 дня со дня опубликования данного объявления по адресу: Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области, г. Благовещенск, ул. Ленина,113, каб.1. Тел.: 37-16-98
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