Объявление о конкурсе на замещение вакантной должности Специалист-Эксперт от 27.07.2016
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы:
 
Отдел  по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий
Специалист-эксперт
 
В конкурсе могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и имеющие высшее образование, без предъявления  требований к стажу работы.
 
При отборе кандидатов учитывается: опыт работы в сфере СМИ,  умение анализировать и обобщать информацию, навыки юридической практики; навыки деловой переписки.
 
Общие профессиональные знания:
 
Конституция Российской Федерации.
Федеральный Закон от 27.05.2003 №58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»
Федеральный Закон «О государственной гражданской службе» от 27.07.2004г. №79-ФЗ.
Федеральный Закон «О противодействии коррупции» от 25.12.2008г.
№273-ФЗ.
Федеральный Закон № 2124-I от 27.12.1991 «О средствах массовой информации».
Федеральный Закон «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» от 30.12.2001г. №195-ФЗ.
Федеральный Закон № 152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».
Федеральный Закон «Об информации, информационных технологий и о защите информации» от 27.07.2006г. №149-ФЗ.
Федеральный Закон «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 02.05.2006г. №59-ФЗ.
 
Ежемесячное денежное содержание федерального гражданского служащего состоит из:
 
- должностного оклада;
-ежемесячного денежного поощрения;
-оклада за классный чин;
-ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия государственной гражданской службы;
-ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет на государственной гражданской службе;
-единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска.
 
Государственному гражданскому служащему предоставляется ежегодный отпуск продолжительностью 30 календарных дней, дополнительный отпуск в зависимости от стажа гражданской службы.
 
Условия прохождения государственной гражданской службы, ограничения и запреты, связанные с гражданской службой определены Федеральным законом от 27 июля 2004 г №79-ФЗ «О государственной гражданской  службе Российской Федерации».
 
Для участия в конкурсе претенденту необходимо представить следующие документы:
 
1) личное заявление;
2) собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждается Правительством Российской Федерации, с приложением фотографии;
3) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
4) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:
копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);
5) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению;
6) иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
 
Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в государственном органе, в котором он замещает должность гражданской службы, подает заявление на имя представителя нанимателя.
 
Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в ином государственном органе, представляет в этот государственный орган заявление на имя представителя нанимателя и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии.
 
Конкурс проводится в два этапа.
 
1 этап - прием и рассмотрение документов.
2 этап – тестирование и индивидуальное собеседование.
 
Документы принимаются в течение 21 дня со дня опубликования данного объявления. Последний день приема документов 16 августа 2016г.
 
Документы принимаются по адресу: г. Благовещенск, ул. Ленина, д.113.
 
Прием документов – ежедневно с 10.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00, кроме субботы и воскресенья. Наш сайт: www.28.rkn.gov.ru
 
Контактный телефон: (4162) 371698
 
Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.
 
После анализа и проверки представленных документов претенденты будут приглашены конкурсной комиссией для участия во втором этапе конкурса.
 
Предполагаемая дата второго этапа конкурса 07 сентября 2016года.
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